mmﬂmmﬁm Auswertung Aufgabe 1 "Wisch und weg"
Ergebnisse nach sortiert
Max. Punkte: 500 Pkte pro richtige Zuordnung: 50
Richtige Zuordnung:
Bild:] A B C D E F G H | J
Herst} 27 | 18 | 8 | 22 (16| 21| 3 | 14| 23 | 12
S = nicht gestartet k.A. =keine Angaben
art) s |c|o|e|F|e|n| 1]y | pa
punkte
501 0] 0] 0] 050 g
0 10
300 4
0 10
150 7
150 7
300 4
250 5
200 6
200 6
0 10
0 10
250 5
400 2
450 1
400 2
0 10
0 10
250 5
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i-TANDS- K LS S

OLDTIMERRALLYE Auswertung Aufgabe 1 "Wisch und weg"

Ergebnisse nach sortiert
Max. Punkte: 500 Pkte pro richtige Zuordnung: 50
Richtige Zuordnung:
Bild:}] A | B C D E F|G]|H I J

Herst] 27 ( 18| 8 (22| 16| 21| 3 | 14| 23 | 12
S = nicht gestartet k.A. =keine Angaben

Start Gesamt-
M alslc|olelelac|nu]| 1] 1|7 pa
Nr. punkte

14 | 23

20 100 8
loJojolo]ojolo]s0]50]0]

21 0 10
N N A A R A R A R

14
”nwnno >

0 |50|50]| O 0
16 | 21| 3 | 14 | 23 | 12

23 nmnn 50 | 50 | 50 | 50 | 50 | 50 | > 3

23 | 12

3
2 Tololololololso]o]so]so] *° |~

23 | 12
25

3
[0 o0]olofo|o[so]o[s0]s0] *° |7

O e
*[ofsololololololofsofo] ' |°
”nnnnnnnoon° ®
29 18 14 | 23 150 2
o|so]o|[ofofo]o]se|[s0] 0
0 155 io eSS ], Y | 2
31 [ 0 | 50 n 0 530 ;g 23 ;cz) 250 >
32 50 50 [ 0 | icl) 530 ;3 ii ;cz) 330 3
”nnnnnnooon° 0
340000053033230 120 7
35 [0 50 [ o0 [s0 50150 |50 [s0 0] *° | *

18] 8 2216 21] 3 23 [ 12
4 2
36 | 0 [s50[50]|50|50[50[50] 0]50] 50 00

”nnnnnnoooo° 10
18 3

14| 23 | 12
38 0 0 0O | 50| 50| 50| 50 250 >
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TS UGS
OLDTIMERRALLYE Auswertung Aufgabe 1 "Wisch und weg"

Ergebnisse nach sortiert

Max. Punkte: 500 Pkte pro richtige Zuordnung: 50

Richtige Zuordnung:

Bild:] A B C D E F G H | J
Herst} 27 | 18 | 8 | 22 (16| 21| 3 | 14| 23 | 12
S = nicht gestartet k.A. =keine Angaben
s:ﬁft Ale|lc|p|E|F|la|n|1 ]| izs:g: Platz
39 27 14 23 ;(2) 350 3
23 | 12
40 50 | 50 200 6
41 23 - 200 6
250 5
250 5
0 10
200 6
100 8
0 10
250 5
250 5
300 4
300 4
300 4
300 4
250 5
300 4
250 5
150 7

Seite 3von 7




sinl-THUNDS- LRSS
OLDTIMERRALLYE Auswertung Aufgabe 1 "Wisch und weg"
Ergebnisse nach sortiert
Max. Punkte: 500 Pkte pro richtige Zuordnung: 50
Richtige Zuordnung:
Bild:] A B C D E F G H | J
Herst] 27 | 18 | 8 | 22 | 16 | 21 | 3 14 | 23 | 12
S = nicht gestartet k.A. =keine Angaben
Startl o ls|c|o|e|rla|n]| 1] % pat
Nr. punkte
27 21 | 3 14 | 23 | 12
>8 50 | 50 | 50 | 50 350 3
3 14 | 23
59 =0 1 50 | 50 250 5
60 3 150 7
50| O 0 0
14 12
61 300 4
350 3
0 10
l oJofloJojofoJofolofo
-14
50 | 0 0 100 8
300 4
400 2
250 5
350 3
100 8
150 7
300 4
300 4
300 4
400 2
0 10
250 5

Seite 4 von 7



i-TANDS- K LS S

OLDTIMERRALLYE Auswertung Aufgabe 1 "Wisch und weg"

Ergebnisse nach sortiert

Max. Punkte: 500 Pkte pro richtige Zuordnung: 50

Richtige Zuordnung:
Bildy A| B | C | D E F|G]|H I J
Herst] 27 ( 18| 8 (22| 16| 21| 3 | 14| 23 | 12
S = nicht gestartet k.A. =keine Angaben

Start Gesamt-
M alslc|olelelac|nu]| 1] 1|7 pa
Nr. punkte

77 0 10
loJojoloJojolo]o]o]o]

78 0 10
nnnnnnnnln
”nonnnooo o] ¥ |°

21 3 | 14| 23| 12
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18 21 3142312
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16 | 21| 3 | 14 | 23 | 12
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mﬂ”ﬁﬁ%ﬁﬁm Auswertung Aufgabe 1 "Wisch und weg"
Ergebnisse nach sortiert
Max. Punkte: 500 Pkte pro richtige Zuordnung: 50
Richtige Zuordnung:
Bild:] A B C D E F G H | J
Herst} 27 | 18 | 8 | 22 (16| 21| 3 | 14| 23 | 12
S = nicht gestartet k.A. =keine Angaben
s:ﬁft Ale|lc|p|E|F|la|n|1 ]| izs:g: Platz
96 350 3
97 200 6
0 10
350 3
250 5
350 3
150 7
0 10
200 6
250 5
350 3
200 6
0 10
0 10
100 8
300 4
250 5
300 4
300 4
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i-TANDS- K LS S

OLOTIMERRALLYE Auswertung Aufgabe 1 "Wisch und weg"

Ergebnisse nach sortiert
Max. Punkte: 500 Pkte pro richtige Zuordnung: 50
Richtige Zuordnung:
Bild] A| B | C | D E F|G]|H I J

Herst] 27 ( 18| 8 (22| 16| 21| 3 | 14| 23 | 12
S = nicht gestartet k.A. =keine Angaben

Start Gesamt-

A| B|C D E F| G| H I J Platz
Nr. punkte
115 0 10
116 250 5

117 0 10
loJojoloJojolo]o]o]o]

118 0 10
loJojlolololo]oO

121 0 10
loJojoloJojolo]o]o]o]

122 0 10
loJojoloJojolo]o]o]o]

123 0 10
loJojoloJojolo]o]o]o]

124 0 10
loJojoloJojolo]ojo]o]

125 0 10
loJojoloJojolo]o]o]o]

126 0 10
loJojolojJojolo]o]o]o]

127 0 10
loJojoloJojolo]o]o]o]

128 0 10
loJojoloJojolo]o]o]lo]

129 0 10
loJojoloJojolo]o]o]o]

0 10
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